

В крае стартовала Всероссийская неделя сбережений

В течение семи дней жители Ставропольского края смогут узнать, как не стать жертвой финансовой пирамиды, выгодно вложить деньги и защитить свои доходы. Мероприятие, которое стартовало 24 октября в Неделе сбережений, проходит в рамках проекта Минфина РФ «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации». До 31 октября в крае запланировано проведение бесплатных консультаций, семинаров, лекций мастер-классов и тренингов. Все они направлены на то, чтобы помочь гражданам научиться планировать бюджет, распознавать финансовых мошенников и грамотно тратить свои деньги.

По традиции старт Недели в Ставропольском крае дал тест по финансовой грамотности. Участие в проверке уровня знаний приняли заместитель председателя правительства – министр финансов Ставропольского края Лариса Калинченко, заместитель министра финансов Юрий Суслов, руководитель УФНС России по Ставропольскому краю Елена Афонина, академик российского телевидения Валерий Голубовский, преподаватели СтГАУ Юлия Склирова и Ольга Кусакина, банкиры Александр Дыренко и Максим Михеев, журналисты и представители студенчества. Все они ответили на вопросы по основам финансовой грамотности: доходам и расходам, личным сбережениям, инвестированию, страхованию и т. д. По результатам те-

Всего в этом году в акции принимают участие более 50 регионов России, в которых пройдут свыше 600 мероприятий

Ставропольцев обучат финансовой грамотности

ста участники проверили свой уровень практических навыков, необходимых для эффективного управления личными финансами, и выявили области, где их знаний недостаточно.

«Грамотное планирование личного бюджета, рациональное поведение в отношении собственных финансовых, ориентация на формирование резервов и накоплений, а также знания защиты прав потребителей самым серьезным образом влияют не только на благополучие каждого из нас, но и на устойчивость финансовой системы страны в целом», – акцентировала Лариса Калинченко.

Тест прошли также более 200 студентов различных факультетов Ставропольского государственного аграрного университета.

Некоторым задания давались легко, другие же неожиданно для себя поняли, что не знают важных базовых аспектов. Правильные ответы не только были озвучены сразу же после окончания экзамена, но и каждый из них был тут же подвергнут обсуждению – почему нужно было отвечать так или иначе. Ведь мероприятие направлено на получение полезных знаний, а не на простую проверку усвоенного на лекциях материала.

– В тестировании я участвую второй год подряд. Мне удалось дать правильный ответ на все 15 вопросов. Один раз пришлось воспользоваться калькулятором для того, чтобы высчитать процен-



КСТАТИ

Завершился III Всероссийской недели сбережений увлекательным пешеходным квестом для молодежи в городе Георгиевске, во время которого ребята получат нужные навыки и знания в части открытия своего бизнеса. Они пошагово будут идти к созданию дела: вычисывать его прибыльность, рассказывать, куда нужно обратиться для получения документов, как взять ссуду и во что вложить заработанные деньги. Важным итогом игры является то, что все эти знания студенты смогут использовать в реальной жизни.

ная молодежь не очень грамотна в данном направлении. Они не знают, куда обратиться для защиты своих прав, как рассчитывать процентную ставку, не помнят, что такое МММ, и легко могут стать жертвами мошенников, – считает Лариса Калинченко.

Алена БЕЛЯЕВА.

ЗНАНИЯ ДЛЯ ЖИЗНИ

fingram26.ru